

四川双马又现四连板,壳资源股被热炒

周三大盘将挑战3140点,关注创业板的强弱

本报记者 刘芃信

周二市场在经济数据回升的刺激下一路走高,廊坊发展复牌一字涨停,刺激了嘉凯城、四川双马等控股权转让、举牌类个股齐刷刷涨停。控股权转让概念股成为近期市场的香饽饽,特别是四川双马在三连板后仅休息一天,近四个交易日又是连续封板,自8月22日复牌前的7.01元涨至昨天的35.24元,累计涨幅高达惊人的402.7%。

四川双马领衔 股权转让概念妖股辈出

前天,廊坊发展发布公告称,恒大地产增持1900万股,占公司总股本5%。恒大地产持有公司7603万股,占公司总股本的20%,为廊坊发展第一大股东。这则消息令市场上活跃的游资兴奋不已,尽管廊坊发展周一停牌,但他们将火力瞄准了同是恒大系的嘉凯城,当天嘉凯城封板成功,昨天在廊坊发展复牌一字涨停的刺激下,嘉凯城再度封板。

新近刚进行过控股权转让的四川双马更是近四个交易日连续封板。此外,金力泰、嘉麟杰、国栋建设、宝莫股份、红旗连锁、天马股份、国中水务、武昌鱼等相关概念股也涨停。

从交易龙虎榜数据来看,炒作控股权转让、举牌概念股的都是游资。嘉凯城最近三天的暴涨中,浙江游资成为主力,如华泰证券杭州解放东路营业部买入9900万元,华泰证券绍兴上大路营业部、华泰证券股份台州中心大道营业部、华泰证券浙江分公司也上榜。

已经晋升第一妖股的四川双马,里面活跃的资金多为福建游资,不过,昨天这些福建资金以套现为主,如华福证券泉州丰泽街营业部净卖出3400万元,银河证券福州营业部净卖出近2000万元。

“这些控股权转让概念股多是壳资源股,控股权转让也意味着重组预期比较明确,这正好符合游资炒作的口味。”中航证券季菲菲表示,只要重组预期在,盘面有赚钱效应,资金对市场的信心就会增加。

“股权转让概念中近期妖股辈出。”韬阳投资俞毅也表示看好控股权转让概念股的表现,但他建议投资者关注宝莫股份等有最新消息面刺激的个股。

短线将挑战3140点 重点关注创业板的强弱

股权转让概念火爆,再加上有高送转预期的次新股也纷纷活跃,昨天市场人气明显升温,涨停个股多达60多家,成为近期个股最活跃的一天,大盘收复了5日线和10日线。短线是否会再接再厉,向上挑战3140点?

“今天的反弹主要受三个利好消息刺激。”齐盈投资王志强表示,一是10月PMI值51.2远超预期,创逾两年来新高;二是深港通要在这周末进行全网测试;三是央行周一开展1900亿元逆回购操作,银行间市场上,多个期限回购利率走低。

“上证很强势地收阳,个股一根阳线全部拉回近期的跌幅,尾盘没有回落,是个不错的信号。”王志强表示,预计后市大盘将在3000点~3200点的区间震荡。

“今天跌幅超过5%的个股仅有5个,很少,涨停板数量达到60多家,显示人气很旺。短线大盘没什么风险,接下来应该是个股机会不断。”歌道投资徐浙波表示,建议投资者重点关注高送转概念股。

“目前来看,要顺利挑战3140点,量能还没有达到匹配。”牧容投资代恒桥表示,周三要注意会否继续放量。创业板出现好转走强,昨天站上半年线和60日线。“周三的重点其实是创业板。如果创业板能快速站稳2187点,则有望激活题材股人气。如果震荡走弱,大盘则会冲高回落。”

中欧“思享会”走进杭州

姚景源:经济转变着力点应放在供给侧

本报讯 日前,中欧国际工商学院与太平人寿共同举办的系列品牌活动“智慧连城·思享会”第二站走进杭州。中欧教授朱天从全球视角看中国经济增长前景,剖析中国经济增长的未来趋势。国务院参事室特约研究员姚景源则分享了他对供给侧改革的研究成果。

朱天分析,尽管目前短期经济有些波动,但他对中国经济长期趋势仍持乐观态度。影响经济长期增长的“三驾马车”是投资、教育和技术进步。他认为,“中等收入陷阱”在中国并不存在。这个概念模糊了中等收入国家之间巨大的差异,容易误导人们将经济发展速度简单地与收入水平挂钩。不管制度还是文化,最终都是通过影响一个国家的物质资本和人力资本的积累,以及技术进步的速度来影响经济增长的。

姚景源则认为,当前中国经济面临的困难集中表现在“四降一升”,即经济增长速度下降、企业利润下降、工业产品出厂价格下降、财政收入增幅下降以及潜在风险特别是金融风险逐步上升。中国经济目前处于换挡阶段,必须有效解决好供需结构错配矛盾,推动经济健康可持续发展。

他还表示,如果劳动力报酬上涨是因为劳动力素质提高、劳动生产率上升而带来财富增长,那么这是良性循环。另外,中国经济下行压力还表现在进出口贸易以及人口老龄化层面。未来中国经济转变应该把着力点放在供给侧。供给不仅是技术供给,还要创新供给和劳动供给,要由人口数量红利转到人口质量至上。

刘芃信

我省举办招商引资实务培训班

日前,由浙江省商务厅主办、省商务研究院支持的2016年度全省招商引资实务培训班在杭成功举办。此次培训班是我省主动适应经济新常态,迎接开放合作新机遇,加强全省招商引资队伍建设,提高全省招商引资工作水平的重要举措。

此次培训班邀请了商务部外资司、德勤会计师事务所、北京亚太国际投资促进会、省经信委、省商务研究院、浙江金道律师事务所以及杭州经济技术开发区的专家、学者授课。并且,本次培训班结合最新发布的《外商投资企业设立及变更备案管理暂行办法》,专门邀请了商务部外资司朱冰处长对文件内容进行了全方位的解读。

傅静之

中国最大的餐饮上市公司昨诞生

百胜中国完成分拆,独立在纽交所上市

本报讯 11月1日晚,一场特别的敲钟仪式在上海和纽约同时举行——百胜中国控股有限公司(“百胜中国”)宣布已完成从Yum! Brands(纽约证券交易所股票代码:YUM)的分拆。即日起,百胜中国将以独立公司的身份在纽交所上市交易,股票代码为YUMC。

“在深耕中国30年后,百胜中国以一家独立上市公司的身份继续拓展中国业务,我们无比兴奋。”百胜中国首席执行官潘伟奇表示。

上市庆祝仪式上,Yum! Brands首席执行官Greg Creed和百胜中国首席执行官潘伟奇在纽约和上海敲响上市钟声。

潘伟奇和百胜中国的四位餐厅经理将在上海一起远程敲响纽约证券交易所开市钟,庆祝百胜中国这家中国最大的独立上市餐饮公司的诞生。这也是纽交所首次为庆祝一家公司在纽交所上市而在中国举行远程敲钟仪式。为此,纽约证券交易所总裁Tom Farley还赶到了上海。

潘伟奇说:“中国的城镇化进程,迅速壮大的中产阶级及建设世界一流基础设施的热



图右为潘伟奇

潮,都为高品质餐饮市场带来巨大的机会。百胜中国拥有肯德基、必胜客和Taco Bell在中国大陆的独家经营权,还拥有小肥羊和东方既白两个本地品牌,在1100多座城市拥有7300多家餐厅和40万余名员工,2015年销售额超过80亿美元。作为一家独立的公司,它将继续投资增开新餐厅、开发创新菜品、加强数字营销和扩大送餐平台,给股东创造长期价值。”

凌晨

双创发展论坛在杭开讲

本报讯 “创业改变未来”——2016中国双创发展论坛(杭州峰会)日前召开。“一带一路,跨贸发展”、“创业天堂,梦想杭州”、“绿水青山,金山银山”三大主议题,让更多人参与讨论。

杭州市相关领导表示,近年来越来越多的年轻人加入“互联网+”创业大军,更多企业在求新求变中抢占先机、加速融入与转型。颐高集团董事长翁南道表示,颐高依托品牌优势及运营经验,通过电子商务产业园、特色小镇、智能广场等载体,以创业大数据、美丽乡村大数据等手段实现全生态链条产业的聚合,为传统产业提供“互联网+双创”平台。

而下一步,翁南道规划很清晰:“2017年,我们将建立全国300个平台创业大数据,连接5000个投资项目、10万创客、10万家企业、10亿创投基金,构建全国创新创业生态圈。”

目前,以互联网技术、大数据、智能技术等为核心的新业态、新模式,正不断改变着传统产业,引领它们升级发展。

钱冰冰 朱银玲